NOVÝ PROJEKT V MŠ

Jazykové hrátky se zvířátky
S tímto projektem jsme se stali v roce 2016 součástí programu na Podporu logopedické prevence v předškolním vzdělávání.

Projekt Jazykové hrátky se zvířátky se zaměřuje na zvýšení kvality stávající logopedické péče.  Celý projekt počítá s intenzívní účastí rodičů na logopedické prevenci.  Moderní logopedické pomůcky pomohou zkvalitnit logopedické působení v MŠ. Zapojením do aktivit logopedické terapie a prevence v průběhu roku, rodiče přispějí k rozvoji komunikace u svých dětí.
Součástí projektu je vybavení herny MŠ - metodickými a didaktickými pomůckami pro logopedickou prevenci a zavedení tzv. knížky povídalky pro každé dítě. 

Knížka povídalka bude obsahovat různé logopedické úkoly pro práci doma. Úkoly budou rozdány dětem a jejich rodičům ve 14 denním intervalu. Vždy po splnění budou odevzdány učitelce MŠ, která je založí do knížky, se kterou děti budou dále v logopedických chvilkách pracovat. 

Logopedické úkoly se budou zaměřovat na dechové, fonační, artikulační cvičení, uvolňování mluvidel, procvičení mimických svalů, rozvoj všech jazykových rovin (morfologicko-syntaktická, lexikálně-sémantická, foneticko-fonologická, pragmatická rovina), jemnou motoriku a grafomotoriky, na zrakové a sluchové vnímání, na fonematický sluch, pravolevou a časoprostorovou orientaci. 

Součástí projektu 2016  budou akce:

· Dramatizace pohádek pro děti ze ZŠ v prostorách MŠ.

· Čarovné dopoledne v MŠ v kostýmech 

· „Slavnostní školní akademie“
· „Maminko, tatínku, pojď si se mnou hrát“ – logopedické odpoledne s rodiči v MŠ. 

· Oslava „Den obce“ - veřejné vystoupení dětí na hřišti

· Babičko, dědečku pojď do školky na pohádku – logopedické dopoledne v MŠ. 

· Myška s žabkou jdou na logopedickou procházku – logopedické dopoledne v MŠ v kostýmech

· Vánoční besídka pro rodiče a prarodiče v MŠ
· Výstavka knížek povídalek v MŠ v rámci vánočního vystoupení – děti se pochlubí svými logopedickými knížkami před veřejností, rodiče a prarodiče se mohou podívat na práci svých i druhých dětí.

